



Shopping

Για το νεσεσέρ κι όχι μόνο...

1

Aqualia Antiox Fresh Cosmetic, VICHY
Αντιοξειδωτική αγωγή που χαρίζει λάμψη και ομοιογένεια στην επιδερμίδα. Περιλαμβάνει ορό που περιέχει ένα αντιοξειδωτικό συστατικό το οποίο ενισχύει την αναπλαστική ικανότητα των βλαστοκυττάρων και πούδρα με βιταμίνη C. Η παρασκευή του είναι εύκολη: προσθέστε τη βιταμίνη C στον ορό και ανακινήστε καλά για 30". Εφαρμόστε πρωί ή βράδυ σε καθαρή επιδερμίδα, πριν την κρέμα.

2

Voluptuous Firming Balm, SANOFLORE
Αντιγηραντική και συσφικτική περιποίηση αναδόμησης, ιδανική και για την ευαίσθητη επιδερμίδα. Στη σύνθεσή του περιλαμβάνονται αιθέριο έλαιο βιολογικού ροζ γερανιού και λεμονιού και εκχύλισμα μπιζελιών και κρίθιμου, τα οποία διεγείρουν την κυτταρική παραγωγή και προστατεύουν τις ίνες στήριξης της επιδερμίδας. Ιδανικό για γυναίκες άνω των 45 ετών που αναζητούν λύση στο πρόβλημα των ρυτίδων.

3

Σαπούνια με Χαμομήλι και Ρόδι, KORRES
Σαπούνια με φυσική σύνθεση και ενυδατικές και καταπραυντικές ιδιότητες, κατάλληλα για το πρόσωπο και το σώμα. Το προϊόν με χαμομήλι έχει καταπραυντική και μαλακτική δράση και περιορίζει τους ερεθισμούς. Το σαπούνι με ρόδι ενδείκνυται για λιπαρές επιδερμίδες, καθώς το εκχύλισμα ροδιού καθαρίζει σε βάθος, απομακρύνει το σμήγμα, συσφίγγει τους πόρους και τόνώνει την επιδερμίδα.

4

Sultan of Mandu Cardamom Tea Σαμπούν & Αφρόλουτρο 2in1, KINGS & QUEENS
Σαμπούν και αφρόλουτρο εμπλουτισμένο με προβιταμίνη B5, που έχει σημαντικές ενυδατικές ιδιότητες, πρωτεΐνες σιταριού, που αναζωογονούν και δυναμώνουν τα μαλλιά, και κάρδαμο, που χαρίζει μοναδική μυρωδιά στο σώμα και τα μαλλιά. Με ουδέτερο pH και χωρίς mineral oils, parabens και σιλκόνες, είναι ιδανικό για καθημερινή χρήση.

beauty

Καλλυντικά, προϊόντα για τα δόντια και συμπληρώματα διατροφής υπόσχονται να σας χαρίσουν νεανική και αναζωογονημένη επιδερμίδα, σφριγηλό σώμα και λαμπερή εμφάνιση σε σύντομο χρονικό διάστημα.

5

Men Hair and Scalp, ENVIRON
Τονωτική λοσιόν για τα μαλλιά και το δέρμα της κεφαλής, που βοηθά στην αύξηση των υγιών τριχών και φροντίζει τη ρίζα και την επιδερμίδα. Περιέχει βιοτίνη και Biotinyl τριπεπτιδιο-1, που αυξάνει τα μαλλιά, πανθενόλη και βιταμίνη B12 για ενίσχυση και ενυδάτωση της τρίχας, εκχυλίσματα τείιδέντρου Αυστραλίας και δενδρολίβανου με αντισηπτικές, αντιβακτηριδιακές και αντιοξειδωτικές ιδιότητες, βιταμίνη E για ενυδάτωση και βιταμίνη A που εξισορροπεί τη λιπαρότητα του δέρματος. Ιδανικό και για γυναίκες.

6

Body Lotion, ORIFLAME
Γαλάκτωμα σώματος για βαθιά ενυδάτωση με δροσιστικά, αντιοξειδωτικά εκχυλίσματα πράσινου τσαγιού, ενυδατική γλυκερίνη και θρεπτικό Shea Butter. Χαρίζει ενυδάτωση στην επιδερμίδα που διαρκεί όλη μέρα και έχει δροσιστικό άρωμα.

7

Femme 45+, OENOBIOL
Συμπλήρωμα διατροφής που συμβάλλει στη μείωση του κοιλιακού λίπους. Περιέχει ένα συνδυασμό εκχυλίσματος λιναρόσπορου, που βοηθά στη μείωση του κοιλιακού λίπους, και κωμίου, ενός ινσοστοικίου που συμβάλλει στη διατήρηση των φυσιολογικών επιπέδων σακχάρου. Είναι ιδανικό για γυναίκες άνω των 45 ετών κατά τη διάρκεια της εμμηνόπαυσης.

OENOBIOL FEMME 45+
Με CLA που συμβάλλει στη μείωση του κοιλιακού λίπους

8

Instant White, PEARL DROPS
Γέλυς για άμεση λεύκανση των δοντιών. Επαλείφεται με πινελάκι και στεγνώνει μέσα σε λίγο δευτερόλεπτα, χαρίζοντας φυσική λάμψη στα δόντια. Εφαρμόζεται πριν και μετά το φαγητό και απομακρύνεται εύκολα με το βούρτσισμα στο τέλος της ημέρας. Η συσκευασία του προϊόντος είναι διακριτική και χωράει στην τσάντα, ενώ η ποσότητά του αρκεί για χρήση περίπου ενός μήνα.